



В Дмитровском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского автобуса



21 октября 2018 года на 48-м километре трассы А-108 в Дмитровском районе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса, в результате которого погибли 4 пассажира, один из которых ребенок и еще девять пострадали. По данному факту следственным отделом по городу Дмитров ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

Предварительно установлено, что 54-летний водитель, управляя автобусом ПАЗ, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении автобусом Ивеко перевозившим пассажиров. Пострадавшие были госпитализированы. Степень тяжести причиненного вреда здоровью устанавливается.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи для выяснения обстоятельств



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1265204>